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Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de maio de 2020. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina Evangelista

Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º Secretário. Ubirajara

Conceição Lima, 2º Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Rudinei Ribeiro dos

Santos, Humberto Raimundo dos Santos, Jorge Teixeira de Carvalho. O Senhor

Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente; do

Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando do

Executivo Municipal junto a Coelba, a realização de uma audiência pública para tratar

sobre a constante falta de energia elétrica no município de Salinas da Margarida. Moção

de aplauso de nº 004/2020, de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, ao

Senhor Prefeito e a todos os Funcionários envolvidos na barreira de combate ao

coronavirus no unicipio de Salinas da Margarida. Oficio de nº 019/2020, de autoria do

Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando do Executivo Municipal, a liberação de

cestas básicas para Pessoas Carentes do Município. De Executivo, Projeto de Lei de nº

007/2020, que amplia medidas para a gestão das despesas e controle de gasto público de

pessoal e de custeio, no âmbito da administração Pública Direta do Municipio de Salinas

da Margarida. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra que fez uso o

Vereador Jorge Teixeira de Carvalho que parabeniza a Vereadora Marcia Regina em

razão da ação contra a Coelba pela falta de energia elétrica. O mesmo esta' sugerindo a

realização de uma audiência pública, com representantes da Coelba, para tratarmos sobre

o assunto. Mas só será possível após o termino da pandemia. Parabeniza a Secretária de

Saúde, 0 Pessoal da Barreira e o nosso Prefeito, pelos atos de proteção à Comunidade

Salinense. Parabeniza o Vereador Rudinei pelo seu oficio que solicita a distribuição de

cestas básicas a Pessoas carentes do Município. Fez uso da palavra o Vereador Ubirajara

Conceição Lima, que parabeniza os Profissionais de Saúde do município pela dedicação,

pelo Excelente trabalho como apoio da Policia Militar. As Pessoas querem visitar Salinas,

mas esse não é o momento. Precisamos proteger a população. Concorda com a barreira,

porém tem observado Pessoas estranhas em Encarnação. a Lei deve ser para todos.

Pessoas do Município não devem ser barradas. O Vereador Rudinei disse que concorda

com o Vereador Ubirajara, pois o mesmo presenciou o gestor sem passar pela Triagem.

Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de ,Souza Filho que fala sobre a

preocupação do nosso Prefeito em relação ao coronavirus. O caso é sério estamos vendo

muitas Pessoas morrendo. Precisamos usar máscaras e tomarmos outros cuidados. O

Orador também cita a dengue, a zika e outras doenças que estão presentes no município

e sugere a vinda do Carro Fumacê, para eliminar os mosquitos. Fez uso da palavra a

Vereadora Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, que parabeniza a Vereadora Marcia que

assumiu a Associação e já está trabalhando e acionando a Coelba pelas constantes faltas

de energia elétrica. A Oradora diz que o Secretário Estadual de Saúde parabenizou os

Prefeitos em que os municípios não têm casos de COVID 19, pelos cuidados que estão

tomando. Diz ainda que já temos testes rápidos, ventilador. As medidas de proteção, de

prevenção estão sendo eficientes e se Deus quiser não teremos casos em salinas. Nós

Vereadores estamos tiscalizando. P ecisamos d oio de todos Fez uso da palavra o
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Vereador Miguel Rosário Sacramento, dizendo que concorda com o Vereador Jorge

Teixeira, pela sua ideia de realizar audiência Pública no Município para tratar sobre a falta

de energia elétrica. Sobre a barreira, todos os cuidados são benéficos. Diz ainda que

Pessoas estão atravessando de canoa. Precisamos coibir essa prática e outras que

coloquem em risco a População. Em seguida o Senhor Presidente passou para a ordem

do dia, colocando em discussão e votação a indicação de autoria do Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, solicitando do Executivo Municipal junto a Coelba, a reatização de

uma audiência pública para tratar sobre a constante falta de energia elétrica no municipio

de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Moção de

aplauso de nº 004/2020, de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, ao

Senhor Prefeito e a todos os Funcionários envolvidos na barreira de combate ao

coronavírus no Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 007/2020, que amplia medidas para a gestão

das despesas e controle de gasto público de pessoal e de custeio, no âmbito da

administração Pública Direta do Município de Salinas da Margarida, aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão

convocando a próxima para o dia 12 de maio do corrente ano. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 05 de maio de 2020.
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na.

rua da Sessão Ordinária do dia 19 de. maio de 2020. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina Evangelista

Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º Secretário. Ubirajara

Conceição Lima, 20 Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Jorge Teixeira de

Carvalho. O Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias

do expediente; do Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, solicitando a Criação de uma Sala Vermelha no Hospital da Sede, equipada

com Respiradores, Ventiladores e Cardioversor, destinada a Pacientes que necessitem de

vigilância e cuidados relacionados às mais diversas enfermidade e aquisição de uma UTI

Móvel para transportar possiveis pacientes portadores de COVID 19. Indicação de autoria

da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a Construção de Fossa

séptica com Tubulação na Baiuca e Reforma da Casa do Pescador de Conceição.

Indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a

doação de um Terreno localizado nas proximidades do conjunto habitacional Nova

Salinas, a Igreja Evangélica Nova Esperança Unção Profética. Moção de Aplauso de nº

005/2020, de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, a Secretaria de

Saúde, a Equipe de vigilância sanitária e seus agentes comunitários, de endemias bem

como toda a equipe de Garis do Município e em especial os que atuam em Encarnação

pelo Excelente trabalho que realizam no município de Salinas da Margarida. Em seguida

o senhor Presidente franqueou a palavra que fez uso a vereadora Marcia Regina

Evangelista Benvindo que fala sobre a sua indicação que solicita a doação de um terreno

a igreja evangélica nova esperança unção profética, que desenvolve um excelente

trabalho. E também importante a construção de fossas sépticas e tubulação para

escoamento das águas na Baiuca. Diz ainda que a mesma está a frente da associação

de pescadores e marisqueiras e para o recadastramento das carteiras de pesca. Está

também dando andamento a questão da ação, em relação ao derramamento do óleo que

atingiu a região. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que

solicita apoio para a aprovação da criação de uma sala vermelha no hospital da Sede

equipada com respiradores, ventiladores e Cardioversor, para atender pacientes com as

diversas enfermidades. Solicitou também a aquisição de uma UTI móvel para transportar

possíveis pacientes contaminados com. o coronavirusi Parabeniza a toda a equipe de

saúde que tem realizado um magnifico trabalho. O Orador fala sobre o problema do

mosquito da dengue lá em encarnação. Conversou com a secretária de saúde, que está

fazendo um trabalho de limpeza e de conscientização lá em encarnação. Fez uso da

palavra o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho que fala sobre a Pandemia e parabeniza

toda a administração pelo trabalho de prevenção que vem realizando. A pesar das

dificuldades, dos intimos recursos a administração tem sido eficiente na proteção do Povo

de Salinas. Solicita uma Moção de aplauso a Igreja Batista, pelo seu trabalho social e

religioso que realiza. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

que menciona os 35 anos de existência da FAMSAM. Cita o saudoso Dilson Emanoel,

Jairo Cerqueira, () Amigo Daitro e outras Pessoas que ajudaram para a grandeza da

Banda. Parabeniza o Senhor/Prefeito pela a iluminação da Praça Dona R sa. Será
,f'x
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também importante a posteação do canteiro central da rua Padre Palmeira e da Rua São

Cristóvão. A Oradora fala sobre a distribuição de Quites alimentação para os alunos das

nossas creches. Apoia a proposta da Vereadora Marcia que solicita a doação do terreno á

igreja evangélica unção profética. Parabeniza o Senhor Prefeito pelo túnel de desinfecção

que foi instaiado próximo a Prefeitura e que nos dá uma segurança. Fez uso da palavra o

Vereador Miguel Rosário Sacramento que parabeniza o Senhor Prefeito pelo cuidado que

tem mostrado para proteger o povo de Salinas. Nós Vereadores precisamos ajudar a

fiscalizar para que esse virus não chegue à salinas. Para que não entrem pessoas

estranhas que podem estarem contaminadas. Em seguida o Senhor Presidente passou

para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a Criação de uma Sala Vermelha

no Hospital da Sede, equipada com Respiradores, Ventiladores e Cardioversor, destinada

a Pacientes que necessitem de vigilância e cuidados relacionados às mais diversas

enfermidade e aquisição de uma UTI Móvel para transportar possiveis pacientes

portadores de COVID 19, aprovada por unanimidade, Em discussão e votação a indicação

de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a Construção

de Fossa septica com Tubulação na Baiuca e Reforma da Casa do Pescador de

Conceição, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da

Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a doação de um Terreno

localizado nas proximidades do conjunto habitacional Nova Salinas, a Igreja Evangélica

Nova Esperança Unção Profética, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a

Moção de Aplauso de nº 005/2020, de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, a Secretaria de Saúde, á Equipe de vigiiância sanitária e seus agentes

comunitários, de endemias bem como toda a equipe de Garis do Município e em especial

os que atuam em Encarnação pelo Excelente trabalho que realizam no município de

Salinas da Margarida. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a

sessão convocando a próxima para o dia 26 de maio do corrente ano. Sala das Sessões

da Câmara Municipal de Sajinas da Margarida, 19 de maio de 2020.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2020. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 2º Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

Jorge Teixeira de Carvalho. O Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do expediente; do Legislativo, Moção de aplauso de nº 006/2020,

de autoria da Vereadora Marcia Regina evangelista Benvindo, ao Pastor Joares Ribeiro

Menezes, Líder da Igreja Batista Viver para Cristo. Moção de Aplauso de nº 007/2020,

de autoria da Vereadora Marcia Regina evangelista Benvindo a todas as igrejas

evangélicas do Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a vinda do carro Fumacê, para a

realização do Trabalho de Pulverização em combate a proliferação do mosquito Aedes

Aegypt no Município de salinas da Margarida. Indicação de autoria da Vereadora

Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a doação de um terreno na Baiuca,

destinado a construção de uma Capela que será denominada de Santa Dulce dos

Pobres. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando a construção de um hospital de campanha no município para atender

possiveis pacientes portadores do COVID 19, bem como a doação de mascaras para

Pessoas carentes. Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

solicitando a construção da casa do gelo no municipio de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Ubirajara Conceição Lima, solicitando a implantação

de túnel de desinfecção na área da Barreira e nas mediações do hospital municipal de

Salinas da Margarida. Indicação de autoria do vereador Jorge Teixeira de Carvalho,

solicitando a recuperação da pavimentação das ruas da Baiuca no Município de Salinas

da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando os serviços de manutenção da Rua da Fonte e Rua de Brotas, no Distrito de

Encarnação de Salinas. Indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho,

solicitando a construção de uma passarela, ligando a Avenida dos Viveiros a Praia do

Camburui na Sede do Município de Salinas da Margarida. Projeto de Lei de nº 08/2020,

que Autoriza a Abertura de Credito Adicional Especial por Superávit Financeiro, no valor

de R$ 797.868,64 (Setecentos e noventa e sete mil, oitocentos e sessenta e oito reais e

sessenta e quatro centavos), para inclusão ao Orçamento Anual de 2020, na forma que

indica. Parecer Favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei de nº

05/2020, Que Estabelece as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria anual de

2021. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra e não havendo Vereadores

que dela fizesse uso, colocou em discussão e votação a Moção de aplauso de nº

006/2020, de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, ao Pastor

Joares Ribeiro Menezes, Líder da Igreja Batista Viver para Cristo, aprovada por/X

unanimidade. Em discussão e votação a Moção de Aplauso de nº 007/2020, de autoria

da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo a todas as igrejas evangélicas do

Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Ind" ção de autoria do Vereador UbiraÍCrispinianWa Filho,

, , , %% . 62 4/1 , ,,
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solicitando a vinda do carro Fumacê, para a realização do Trabalho de Pulverização em

combate a proliferação do mosquito Aedes Aegypt no Município de salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria

da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a doação de um terreno

na Baiuca, destinado a construção de uma Capela que será denominada de Santa

Dulce dos Pobres, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção de um

hospital de campanha no município para atender possíveis pacientes portadores do

COVID 19, bem como a doação de mascaras para Pessoas carentes, aprovada por

unanimidade, Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel

Rosário Sacramento, solicitando a construção da casa do gelo no município de Salinas

da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Ubirajara Conceição Lima, solicitando a implantação de túnel de

desinfecção na área da Barreira e nas mediações do hospital municipal de Salinas da

Mãrgarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria

do vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando a recuperação da pavimentação

das ruas da Baiuca no Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade.

Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de

Carvalho, solicitando a construção de uma passarela, ligando a Avenida dos Viveiros a

Praia do Camburui na Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, solicitando os serviços de manutenção da Rua da Fonte e

Rua de Brotas, no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 08/2020, que Autoriza a Abertura de Credito

Adicional Especial por Superávit Financeiro, no valor de R$ 797.868,64 (Setecentos e

noventa e sete mil, oitocentos e sessenta e oito reais e sessenta e quatro centavos),

para inclusão ao Orçamento Anual de 2020, na forma que indica, aprovado por

unanimidade. Em discussão e votação o Parecer Favorável da Comissão de Leis e

Redação ao Projeto de Lei de nº 05/2020, Que Estabelece as Diretrizes para a

elaboração da Lei Orçamentaria anual de 2021, aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 05/2020, Que Estabelece as Diretrizes para

a elaboração da Lei Orçamentária anual de 2021, aprovado por unanimidade. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão convocando a próxima

para o dia 09 de junho do corrente ano. Sala dasªsxessões da Cámara Municipal de

Salinas da Margarida, 02 dejunho de 2020. //ÍOL4 606% %%%&“
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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de junho de 2020. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 2“ Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

Jorge Teixeira de Carvalho. O Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do expediente; do Legislativo, Indicações de autoria da Vereadora

Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando do Executivo Municipal, a doação de

um terreno a igreja Católica, próximo ao conjunto habitacional Nova Salinas, para

Construção de uma Capela, que será denominada de Nossa Senhora Aparecida e a

pavimentação das Ruas de acesso ao loteamento Costa Dourada, nas proximidades da

Baiuca. Indicação de Autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando do

Executivo Municipal, transformar em um sen/iço de convivência social o prédio da

antiga Creche localizada no distrito de Cairu de Salinas. Indicação de autoria do

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando que seja feita a testagem para

o coronavirus, em todos os Proãssionais de Saúde que residam em outras cidades,

antes de assumirem os seus plantões, bem como estender esse serviço para toda

comunidade Salinense. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, solicitando a limpeza e construção de um cais de contenção na banca de acesso

à Praia do Dourado e o Caminho de Cima, na Sede do Municipio de Salinas da

Margarida. Projeto de Lei do Legislativo de nº 001/2020, de autoria do Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, que denomina de João Manoel de Jesus, a Casa do Pescador,

localizada na Rua do Gravatá, no Distrito de Conceição. Projeto de Lei de nº 002/2020,

de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, que denomina de Antonio Manoel

de Santana, a Casa do Pescador, Localizada na Orla do Distrito de Conceição de

Salinas. Em seguida o Senhor presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador

Ubirajara Conceição Lima, que parabeniza o Senhor Prefeito pelos cuidados que tem

demonstrado para a proteção da nossa comunidade em relação ao Coronavirus. Deus

proteja a todos nós. Sugere ao Executivo, permitir que as Pessoas que residem no

municipio, possam passar na Barreira, apresentado comprovante de residência. Solicita

3 Distribuição de máscara e álcool em gel para a comunidade. Fez uso da palavra o

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, dizendo que já temos sete casos de Covid

19 em salinas. Por esse motivo está solicitando a testagem dos profissionais de saúde,

antes dos plantões. Estende esse serviço para a comunidade. Se preocupa com a

aglomeração nos mercados e sugere que o comercio possa oferecer mascaras e álcool

gel e luvas para os seus clientes. Agradece ao Senhor Prefeito pela sala vermelha que

já está implantada , assim como a UTI móvel que será importante para o transporte de

possíveis contaminados O Orador Cita a recuperação da Banca e construção de um

cais de contenção próximo à entrada da praia do dourado, que está em condições

precárias, oferecendo riscos para Pescadores e Marisqueiras. Em seguida o Senhor

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação as

Indicações de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando do

Executivo Municipal, a doação de um terreno a igreja Católica, próximo aoconjuªto
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habitacional Nova Salinas, para Construção de uma Capela, que será denominada de

Nossa Senhora Aparecida e a pavimentação das Ruas de acesso ao loteamento Costa

Dourada, nas proximidades da Baiuca, aprovadas por unanimidade. Em discussão e

votação a indicação de Autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando do

Executivo Municipal, transformar em um serviço de convivência social o prédio da

antiga Creche localizada no distrito de Cairu de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, solicitando que seja feita a testagem para o coronavirus, em todos os

Protissionais de Saúde que residam em outras cidades, antes de assumirem os seus

plantões, bem como estender esse serviço para toda comunidade Salinense, aprovada

por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, solicitando a limpeza e construção de um cais de

contenção na banca de acesso à Praia do Dourado e o Caminho de Cima, na Sede do

Múnicipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº 001/2020, de autoria do Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, que denomina de João Manoel de Jesus, a Casa do Pescador,

localizada na Rua do Gravatá. no Distrito de Conceição, aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação a Projeto de Lei de nº 002/2020, de autoria do Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, que denomina de Antonio Manoel de Santana, a Casa do

Pescador, Localizada na Orla de Distrito de Conceição de Salinas, aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão

convocando a próxima para o dia 16 de junho do corrente ano. Sala das Sessões da

Cãm a Municipal de Salinas da Margarida, 09 de junho de 2020.
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